

平成 28 年 5 月 20 日

各 位

会 社 名 シャクリー・グローバル・グループ株式会社  
代表者名 代表執行役 湯 田 芳 久  
(JASDAQ・コード 8 2 0 5)  
問合せ先 代表執行役管理本部長 湯 田 芳 久  
( TEL. 03-3340-3601 )

(訂正)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 18 日に発表いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

訂正の箇所には下線\_を付しております。

なお、個別財務諸表の訂正が連結損益計算書、連結貸借対照表及び連結キャッシュフロー計算書に与える影響はありません。

記

<訂正箇所>

サマリー情報

(参考)個別業績の概要

1. 平成 25 年 3 月期の個別業績(平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25 年 3 月期	<u>2,850</u>	—	<u>2,689</u>	—	<u>2,691</u>	—	<u>2,729</u>	—
24 年 3 月期	200	△80.0	68	△92.0	70	△91.8	111	△89.6

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
25 年 3 月期	<u>110.47</u>	<u>110.45</u>
24 年 3 月期	4.49	—

(2) 個別財政状態

	総 資 産		純 資 産		自己資本比率		1 株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
25 年 3 月期	<u>7,636</u>	<u>7,636</u>	<u>7,553</u>	<u>7,553</u>	<u>96.4</u>	<u>298.07</u>		
24 年 3 月期	4,912	4,912	4,824	4,824	94.4	187.70		

(参考) 自己資本 25 年 3 月期 7,364 百万円 24 年 3 月期 4,638 百万円

【訂正後】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年3月期	2,424	—	2,263	—	2,265	—	2,304	—
24年3月期	200	△80.0	68	△92.0	70	△91.8	111	△89.6

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
25年3月期	93.25	93.24
24年3月期	4.49	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期	7,211	7,128	96.2	280.85
24年3月期	4,912	4,824	94.4	187.70

(参考) 自己資本 25年3月期 6,939百万円 24年3月期 4,638百万円

以上